

Sărbătoarea Crăciunului



CRISTIAN VASILE ROSKE

Redactor-șef

Nu obișnuiesc să folosesc cuvântul „Crăciun” în articolele pe care le scriu de sărbătoarea Nașterii Domnului. Motivele sunt mai multe și cred că cititorii născuți din nou mă înțeleg. O fac însă de data aceasta, pentru că trăim într-o vreme în care popoarele creștine din Europa, și nu numai, se dezic tot mai mult de Crăciun, (indiferent de denumirea care a fost dată Sărbătorii Nașterii Domnului) și deturneză vizibil atenția de la adevărata semnificație a sărbătorii: **Întruparea Domnului nostru Isus Hristos, al cărei scop a fost – după cum spunea teologul universal Maxim Mărturisitorul –, mântuirea noastră.**

Defăimătorii religiei creștine plasează într-adevăr nașterea lui Hristos în intervalul cuprins între anii 3 î.Hr. și 1 d.Hr., dar socotesc că data nu a fost decembrie, ci în mijlocul lunii iunie, astronomul Dave Reneke stabilind chiar și ziua: 17 iunie.

În ultimii ani, în Europa, se încearcă din ce în ce mai mult estomparea mesajului creștin, mai ales prin contribuția și acțiunile militante ale unor asociații și instituții care și-au propus să scoată din societate orice referință la sacru. Este cunoscută în acest sens, campania de publicitate din Londra, care promovează de o vreme, ateismul prin sloganurile afișate pe 30 de autobuze: „Dumnezeu nu există. Nu te mai îngrijora, bucură-te de viață!”. Pe aceeași linie se înscrie și decizia luată, în urmă cu câțiva ani, în SUA, de a nu mai folosi urarea „Crăciun fericit”, cu scopul de a nu leza sensibilitatea necreștinilor. Autoritățile din tot mai multe țări consideră că sărbătoarea creștină are o rezonanță prea mare, care dezavantajează celelalte religii. Așa se explică și declarația recentă a președintelui SUA, Barack Obama, că „America nu mai este o țară creștină”.

Desigur, ar mai fi multe de spus în privința aceasta. Știm bine, Crăciunul nu este o sărbătoare biblică, există grupări evanghelice care nu țin să aniverseze Întruparea Domnului, nu împodobesc brazi și nu-i expun în biserică.

Consider însă că avem o ocazie deosebită de Crăciun să propovăduim venirea Domnului în trup pe acest pământ, să prezentăm mesajul de pace al îngerilor, de împlinire a nenumăratelor prorocii cu privire la venirea lui Mesia.

Apoi mai avem un motiv temeinic: să povestim copiilor despre adevărata semnificație a sărbătorii, nu cu povești despre Moș Crăciun sau alte datini strămoșești pe care le prezintă mass-media.

Este bine ca aceasta să fie o zi când familiile să se adune împreună și să aibă părtășie din Cuvânt. Totuși, este de dorit să nu o transformăm în altceva.

Într-un super-magazin plin de moși crăciuni, un copil dintr-o familie de creștini a întrebat pe părinți: „**Dar Isus, unde e?!**”

Suntem chemați să vorbim, să-L căutăm și să-L cunoaștem pe adevăratul Isus, nu pe unul fals sau de hârtie. El este adevăratul Sărbătorit!